

2024年9月27日

4版

综合

编辑:顾盛杉 张明
组版:徐冬梅溱湖旅游度假区
微信公众号期待您的关注

以“爱国心”圆“中国梦”

□兴姜之堰

七十五载风雨兼程，中华民族在中国共产党领导下，实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。七十五载辉煌成就，凝聚着党和人民的赤诚“爱国心”，彰显着中华民族伟大复兴的磅礴力量。

以“为民心”诠释“一枝一叶总关情”的“服务成就”。“为民心”，是中国共产党始终坚守的初心和使命。75年来，党始终把人民放在心中最高位置，坚持全心全意为人民服务的根本宗旨。这种“为民心”不仅体现在宏观政策的制定上，更渗透在每一项具体的“服务成就”中。从解决温饱问题到实现总体小康，再到全面建设社会主义现代化国家，每一步都凝聚着党对人民的深情厚谊。在教育领域，我们实现从扫盲到高等教育的普及；在医疗领域，我们构建覆盖城乡的医疗卫生服务体系；在住房领域，我们推动从棚户区改造到安居工程的转变；在养老领域，我们建立多层次的社会保障体系。这些“服务成就”都是党“为民心”的最好诠释，

它们如同一幅幅细腻的画卷，描绘出党对人民“一枝一叶总关情”的深厚情感。

以“使命心”诠释“虎踞龙盘今胜昔”的“实事成就”。“使命心”，是中国共产党勇担历史重任、不懈奋斗的精神写照。75年来，党团结带领人民完成一系列伟大事业，每一项“实事成就”都是党对历史使命的坚定信念和不懈追求的体现。脱贫攻坚战的全面胜利，让数亿贫困人口摆脱贫困的束缚，实现历史性的跨越；抗击新冠疫情的重大战略成果，彰显党在关键时刻的担当和作为；而“一带一路”倡议的深入推进和人类命运共同体理念的广泛传播，则展示党在全球治理中的智慧和贡献。这些“实事成就”如同一座座巍峨的山峰，耸立在中华民族伟大复兴的征程上，向世界展示“虎踞龙盘今胜昔”的豪迈气概。

以“奋斗心”诠释“天工人巧日争新”的“发展成就”。“奋斗心”，是中国共产党和人民群众共同铸就的精神品质。75年来，党领导人民以自强不息的奋斗精

神，创造了世所罕见的经济快速发展奇迹和社会长期稳定奇迹。在科技创新领域，我们从“两弹一星”到载人航天、探月探火、深海深地探测等大国重器的成功研制，展示科技实力的飞跃；在产业发展上，我们从传统制造业到数字经济、人工智能等新经济的蓬勃兴起，实现产业结构的优化和升级。这些“发展成就”是党和人民“奋斗心”的生动体现，它们如同璀璨的星辰，照亮中华民族伟大复兴路，展现“天工人巧日争新”的昂扬斗志和不断进取的精神风貌。

站在新的历史起点上，我们深感自豪与责任并重。可以坚信，只要我们坚守“为民心”“使命心”“奋斗心”这颗“爱国心”，就能实现中华民族伟大复兴的中国梦，让波澜壮阔的历史画卷继续铺展，让气壮山河的奋斗赞歌在世界东方永远回响。

泰州市2024年
三季度县融高质量发展
观摩交流会在姜堰举行

(上接1版)围绕建成“主流舆论阵地、综合服务平台、社区信息枢纽”工作目标，融合创新打造全媒传播体系，紧跟时事做强主题新闻宣传，争先创优增强精品生产能力，服务至上持续放大融媒品牌，强化责任全力保障安播质量。区融媒体中心先后荣获小康电视节目工程“最佳短视频奖”、全省广播社教节目一等奖、省县融好新闻电视专题一等奖。2021、2022、2023连续3年获评区级机关“十佳单位”。区融媒体中心将主动作为、再创新局，继续深化媒体融合发展，不断创新工作方式方法，为讲好姜堰故事、传播姜堰声音、展示姜堰形象作出更大贡献。

会上，各市(区)融媒体中心负责人围绕今年以来精品创作、创新创优相关情况作交流发言。省广播电视台总台融媒体新闻三部副主任、我苏网副总编辑刘浩邦作《新媒体时代下基层媒体新闻报道如何破圈？新媒体时代下短视频生产如何叫好又叫座？》专题授课。

语音播报 海报分享 文章收藏
笔记制作 往期查阅……

姜堰日报小程序

姜堰人民商场

75

1949-2024

辉煌历程 不忘初心

盛世华诞

国庆狂欢 悅享购物

活动时间：2024年9月30日-10月7日

百万国庆礼券
强势来袭欧莱雅
满380减70

奔驰 5-6.8折

农行助力

皮尔卡丹
羊绒衫
4.5-6.5折

珍贝新款7折

详情见商场明示
或扫码关注